

BĚLEČSKÝ KURÝR

zpravodaj obecního úřadu Běleč



zdarma do každého domu

Vážení čtenáři měsíčníku Bělčický Kurýr! Možná si ještě vzpomenete na chvíli, kdy jste do svých schránek dostali první číslo obecního zpravodaje. Někomu se může zdát, že je to již dávno, jinému, že to bylo včera. Ve skutečnosti je to právě deset let, první číslo vyšlo v červnu 1998. Už deset let tedy Obecní úřad informuje bělečské občany prostřednictvím tohoto periodika. Doufáme, že jste se za tu dobu dozvěděli mnoho důležitých a zajímavých informací a že vám bude váš Kurýr i nadále užitečným měsíčníkem, v němž najdete vždy to, co potřebujete vědět, ale do něhož také můžete přispívat svými příspěvky, můžete v něm někomu poděkovat, pogratulovat a můžete zde inzerovat svou nabídku či poptávku nejlépe prostřednictvím e-mailem kuryr@belec.cz. Nezapomeňte, že už několik let Bělčický Kurýr vychází také na našich internetových stránkách www.belec.cz
OZ a redakce

**Starosta obce Běleč
svolává
veřejné zasedání obecního zastupitelstva
na středu 25.6.2008 od 19.00 hodin
do zasedací místnosti OÚ**

**Program: Rozpočtové opatření č.1/2008
Koeficient pro výpočet daně
Příspěvek na splátku kanalizace
Různé**

Zprávy z obce

Blíží se prázdniny. Mnozí pojedou na dovolenou do zahraničí, mnozí využijí své volno k poznávání krás ČR. Přeji vám všem, aby se vám dovolená vydařila podle vašich představ, abyste se nezlobili na nějaké ty deštivé dny a abyste potkali všude jen samé pohodové lidi. Jak jistě všichni víme, srážka s b..... dokáže člověku zkazit radost i v jinak pohodovém dni.
J.Rohla, starosta

Na přelomu května a června byla část budovy OÚ vytopena. Havárie přívodu vody v půdní vestavbě – informačním a kulturním centru způsobila uzavření školky z hygienických důvodů. Na základě telefonického rozhovoru s likvidátorem z pojišťovny jsme vše nafotili a čekáme na vyřízení pojistných formalit. Předpokládaná škoda je okolo 80 000,-Kč. Více se dozvíte v článku ředitelky MŠ L. Matouškové. –st-

Na našem OU je umístěn speciální box na odkládání starých nerozbitých elektrospotřebičů. Můžete zde bezplatně uložit - staré telefony, kalkulačky, videokamery, rádia, vysílačky. –st-

Cena známek na popelnice v 2. pololetí 2008:

zelená známka	750,-- Kč
žlutá známka	560,-- Kč
jednorázová známka	60,-- Kč

Nezapomeňte. Do konce června je splatnost stočného za 1. pololetí 2008 a poplatku za separovaný odpad na celý rok. -ou-

NABÍDKA KAMENIVA NEJEN PRO STAVEBNÍKY

Společnost **CEMEX Sand, s.r.o.** Vám představuje nabídku spilitu z Lomu Družec, který se nachází 10 km jihozápadně od Kladna již od roku 1966.

Nabízíme

Prosívka - na obsyp kabelů, vodovodního a kanalizačního potrubí, podklad pod dlažby, zámkové dlažby apod.

Drt' – vhodná pro podsyp pod dlažby, panely, základové desky, podkladní vrstva na chodníky a komunikace, odvodňovací filtry apod.

Štěrk – základové desky, podkladní vrstva komunikací, kolejišť a zpevněných ploch, odvodňovací filtry apod.

Makadam - odkladní vrstvy, hrubé filtry apod.

Lomový kámen - do základů, zpevnění vodních toků a nádrží, dlažba z kamene, opěrné zdivo, filtrační jímky, zahradní skalky, okrasné kameny apod.

Provozní doba: pondělí až čtvrtek od 6 do 18 hodin
 pátek od 6 do 14,30 hodin

Kontakty: tel/fax: 312 520 339;
 expedice - Lucie Rosová, mobil: 725 546 961
 obchod - Milan Dvořák, mobil: 725 783 378
 e-mail: sterkovna.druzec@cemex.com

<http://czlomdruzec.o1.cz/> (zde najdete další podrobné informace a ceník)

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Společenská rubrika

BLAHOPŘEJEME

Všem našim spoluobčanům, kteří v červnu a červenci slaví svá životní jubilea, přejeme dobré zdraví a méně starostí. Jmenovitě blahopřejeme paní Anně Micháلكové k pěkným polokulatínám, paní Bohuslavě Horákové k úctyhodným kulatým narozeninám, panu Josefu Kučabovi, panu Jaroslavu Jiříkovskému, panu Miroslavu Burešovi, paní Marii Zuskové také k úctyhodným kulatým narozeninám, paní Věře Svobodové, paní Anně Krobové a paní Jaroslavě Kouglové. Přejeme vám všem stálou osobní pohodu!

Starosta, OZ a redakce

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem, kteří se aktivně podíleli na přípravě a průběhu Dětského dne na Stadionu Josefa Zaspala. Děti si mohly vyzkoušet střelbu, rybaření, vědomostní a sportovní soutěže a každý z účastníků vyhrál mnoho milých, užitečných a sladkých cen.

OZ

Zprávičky z naší školičky

Květen utekl jako voda a je tu červen, konec školního roku. Bohužel, pro nás skončil školní rok o měsíc dříve, protože na obecním úřadě praskla v patře hadička u WC a vytopila školku v přízemí. Nejvíce byla zasažena kuchyně, umývárna se záchodky a dětská šatna. Voda zatekla i do elektrorozvodů. Během několika dnů se objevila na stěnách plíseň, která se stále rozšiřuje. Po zvážení vzniklé havárie a po souhlasu zřizovatele jsme mateřskou školku museli zavřít z hygienických a technických důvodů. Škoda, kterou napáchala voda, je veliká. Budeme se snažit ji během prázdnin odstranit a školku připravit na zahájení nového školního roku .

Měli jsme naplánované různé akce a ty se snažíme dodržet. V pondělí 2.6. jsme navštívili Divadlo Lampion s venkovním představením Čert a Káča. Další sobotu 7.6. jsme odjeli na třídní školu v přírodě do Šlovic u Hřebečnicků. Počasí se nám vydařilo a my jsme se koupali, sbírali houby, navštívili jsme skanzen, soutěžili jsme atd. Děti si hrály a neměly ani čas, aby si postesklly po domově. Byla to bezvadná a šikovná parta. Každé úterý až do konce června budeme ještě jezdit na plavání. Pokud bude pěkné počasí, plánujeme poslední týden v červnu vycházku ke zřícenině hradu Jenčov.

Od září nastupují do základní školy naši předškoláčky – Anežka Cyrusová, Nikolas Kuthan, Eliška Micháلكová, Vojta Mach, Venda Fejfar a Karolínka Jarošová. Přejeme jim mnoho jedniček a dalších úspěchů v dalším životě. Přejeme krásné a klidné prožití letních prázdnin.

Im&jd

Hlásí se ZŠ a MŠ Bratronice

Školní rok utekl jako voda a děti se už nemůžou dočkat letních prázdnin. Však si je po celoročním úsilí taky zaslouží a o nic méně i paní učitelky.

A co se u nás dělo v poslední době? 21.5. navštívili žáci 1. a 2. ročníku muzeum čokoládových obrazů v Praze. Děti ze školky se tam měly jet podívat také - 12.6., jenže den předtím nám zavolal náš pan řidič, že mu vykradli a vážně poničili

mikrobus, kterým na malé výlety jezdíme, a jinou podobnou dopravu se nám již během června bohužel sehnat nepodařilo.

28.května k nám do školy přijel i kouzelník Vstupné bylo hrazeno z peněz získaných ze sběru starého papíru.

2. června nejstarší žáci navštívili třídírnou odpadů v areálu bývalé Poldi v Kladně. Viděli, jak vypadá odpad z přivezených kontejnerů na plasty a papír, který už by měl být tzv. roztríděný. Ne vždy to tak bohužel bývá a pan vedoucí podniku nám sdělil, že nejhorší takové kontejnery se k nim vozí z vesnic okolí Kladna. Často v nich najdou neuvěřitelné věci – funkční i nefunkční mobilní telefony, sklo, trávu, oblečení, kusy nábytku, dokonce se stalo, že objevili i uhynulého psa..... Děti slíbily, že se budou snažit odpadky ze svých domovů lépe třídít a umísťovat je správně do barevných kontejnerů.... A když už jsme byli v Kladně, zavítali jsme do Labyrintu na ekologický program a besedu o životním prostředí a na jejich zahradě jsme si pak užili i dětský den. Starší žáci kladenské školy tam pro menší děti připravili plno soutěží, prolézaček a her, za které děti získaly i malé odměny.

5.června přijelo do mateřské školy divadlo Matýsek. Zahrálo nám dobrodružnou námořnickou pohádku o kamarádství a hezkých vztazích mezi lidmi. Představení viděli i někteří žáci ze školy.

9.června vyrazila celá škola na hrad Točnick u Berouna. Děti v okolí hradu mohly vidět medvědy, koně, ovce nebo kozy. Pohádkové postavy (hejkal, císař, víly, vodníci, princezny) je provázely po celém hradě. Děti plnily různé úkoly (tkaly, lovily rybičky, navlékaly korálky, střílely z kuše, zápasily) a zhlédly také představení kouzelníka, sokolníka s dravci nebo vyprávění o koních, až konečně došly k hradnímu pokladu. Každý si mohl část odnést s sebou domů. Cestou mohly pozorovat umění středověkých řemeslníků – řezbáře, kováře, košíkáře, perníkáře, hrnčíře – a mohly si nakoupit drobné upomínkové předměty nebo něco dobrého na zub. Vstupné na hrad a cestu za pokladem (100 Kč) hradila také škola ze sběru papíru.

Další výlety a akce nás do konce školního roku ještě čekají (hrad Loket, letiště Ruzyně, setkání s myslivci, spaní ve škole, archeoden v muzeu v Kladně). 27.června dostanou děti vysvědčení a pak je čekají dva měsíce dlouho očekávaných prázdnin.

Pro další informace navštivte naše stále aktuální internetové stránky: www.zsbratronice.cz

Přeji všem klidné prožití léta a během dovolených dočerpání potřebné energie.

Jitka Tenková, ředitelka

Pátáci se loučí

Závěrečné dny školního roku už silně klepou na dveře a všechny děti se jistě těší na prázdniny. My žáci 5.ročníku se ale už do naší školy nevrátíme. Definitivně odcházíme do jiné školy. Budeme vzpomínat na veselé a šťastné chvíle, které jsme ve škole zažili. Vzpomeneme si na školní výlety a soutěže i na učení, které jsme někdy zvládli lehce, jindy nás pěkně potrápilo.

Do šestého ročníku odcházejí z Bratronice Adam Balala, Jakub Černý, Nikola Karasová, Jiří Kučera, Petr Mikula, Ondřej Švanda a Lucie Vlachová a z **Bělče Vojtěch Lapuník.**

Středočeský kraj



21.6.2007 13:00 hodin

Srdce Čech o.p.s. a obec Bratronicice
zvou na VI. ročník hudebního festivalu

Bratroňský džbán

Program festivalu:

- Klíček a Klíčenyky
- Ozzy Osbourne revival
- České Srdce
- Hradní Duo
- Petr Bendl - skladby z nového CD Středočeského hejtmána
- J.S.V.
- Brutus
- Kabát revival

RELAX
RADIO

mediální partner

Vstupné předprodej v den akce
21.6. 150,- 200,-
Děti do 130cm včetně - ZDARMA

Více informací o akci a předprodeji vstupenek
hledejte na www stránkách, nebo volejte
Informační a turistické centrum Bratronicice
tel. 312 659 689, e-mail bratronicko@volny.cz

kladenský **deník**

www.srdcecech.cz **www.bratronskydzban.cz**

MÍSTO ZPĚTNÉHO ODBĚRU POUŽITÝCH ELEKTROZAŘÍZENÍ

✓	velké domácí spotřebiče vč. chladniček	
✓	malé domácí spotřebiče	
✓	elektrické nářadí a nástroje	
✓	trubicové a úsporné zářivky a výbojky	
✓	televizory a PC monitory	
✓	výpočetní a telekomunikační technika	
✓	spotřební elektronika	
✓	hračky, vybavení pro volný čas a sport	



www.elektrowin.cz



www.ekolamp.cz



www.asekol.cz

Zde se zpětně odebírají elektrozařízení označených skupin.
Bližší informace obdržíte u obsluhy tohoto sběrného místa.

Elektrowin spolupracuje s prodejci elektrozařzení

Prodejce může ovlivnit chování spotřebitele

Povinností posledního prodejce je podle platného zákona o odpadech mimo jiné informovat spotřebitele o požadavku, aby elektrozařzení nebyla odstraňována spolu se směsným komunálním odpadem, ale aby byla odkládána buď do míst k tomu určených, např. vyhláškou obce, nebo míst zpětného odběru.

Zároveň však zákon poslednímu prodejci ukládá povinnost zajistit, aby spotřebitel měl při nákupu nového elektrozařzení možnost odevzdat k zpětnému odběru použité elektrozařzení v místě prodeje či dodávky, a to ve stejném počtu kusů prodáváného elektrozařzení podobného typu a použití, tzv. kus za kus. To vše nabylo účinností již 13. srpna 2005.

Důležité upozornění

V úterý 24. 6. 2008 v době od 8.30 do 14.00 hodin bude přerušena v celé obci Běleč dodávka elektrické energie z důvodu plánované opravy a údržby vedení.

CYKLISTIKA

Mistrovství České republiky v silniční cyklistice amatérů se v naší obci bude konat o víkendu 19. až 20. 7. 08:

Sobota 19. 7. ve 13.30hod. startuje první závodník v časovce jednotlivců na trati Běleč - Lány - Běleč.

Neděle 20. 7. se pojedje na trati Běleč - Bratronice - Nižbor - Běleč silniční závod jednotlivců.

v 9.30 hod. startují muži 50-59 let na 4 okruhy

v 9.35 hod. startují muži 60 + na 3 okruhy

v 9.40 hod. startují ženy

ve 12.30 hod. startují muži 30-39 let na 6 okruhů

ve 12.40 hod. startují muži 40-49 let na 5 okruhů

ve 12.43 hod. startují junioři

Luděk Hykl, pořadatel

FOTBAL

Ve 22.kole jsme na domácím trávníku remizovali s Velkou. Dobrou 1:1. Náš gól vstřelil Vojtěch Bureš. V dalším kole jsme hráli na hřišti SK Doksy „B“, kde jsme prohráli 3:1. Za Běleč skóroval Zdeněk Trousil. Ve 24.kole jsme doma utrpěli debakl 0:7 od Velkého Přítočna. O týden později jsme v Unhošti podlehli 1:4. Naši branku vstřelil z penalty Karel Fejfar. -lp-

Poslední kolo utkání jarní části sezóny!

26.kolo	21.6.	17:00	SK Běleč – SK Stehelčeves
---------	-------	-------	----------------------------------

Aktuální tabulka

1.	V. Přítočno "A"	25	21	4	0	117: 26	67
2.	Unhošť	25	15	2	8	68: 39	47
3.	Družec	25	15	2	8	71: 44	47
4.	V. Dobrá "B"	25	14	4	7	65: 37	46
5.	Stochov "A"	25	14	3	8	71: 41	45
6.	Doksy "B"	25	13	4	8	41: 41	43
7.	Vinařice	25	11	3	11	52: 50	36
8.	Běleč	25	9	5	11	40: 56	32
9.	Švermov	25	10	0	15	38: 47	30
10.	K. Žehrovice "B"	25	8	3	14	28: 63	27
11.	Slovan Kladno "B"	25	7	3	15	46: 67	24
12.	Dřetovice	25	7	3	15	32: 60	24
13.	Stehelčevy	25	6	5	14	33: 56	23
14.	Smečno	25	4	1	20	37:112	13

Memoriál Josefa Bureše

2.8.2008

15:00 Sokol Sýkořice – Sokol Braškov „B“

17:00 SK Běleč – Sokol Bratronice

3.8.2008

15:00 o 3. místo

17:00 Finále

Memoriál Ríši Šálemého
9.8.2008

9.8.2008: 15:00 SK Běleč - Sokol Sýkořice

17:00 Sokol Bratronice – SK Chýňava

10.8.2008: 15:00 o 3. místo

17:00 Finále



Bělečský Kurýr, měsíční zpravodaj Obecního úřadu Běleč,

vydává obec Běleč, člen mikroregionu Bratroniccko; OÚ Běleč čp. 64, 273 63,

pošta Bratronice; tel. 312 659 151, e-mail: belec@belec.cz,

Registrace na Ministerstvu kultury e.č. MK ČR E 10593

Redakce: L.Burešová (-bul-), e-mail: kuryr@belec.cz; internet: www.belec.cz

Příspěvky dodejte na OÚ Běleč nebo e-mailem do 10. dne v měsíci.

Autorské značky: starosta (-st-); obecní zastupitelstvo (-oz-); obecní úřad (-ou-);

ředitelka L. Matoušková a učitelka J. Dvořáková - MŠ (-lm&jd-)